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[ binomial(@3,k) binomial(7,3-k)/binomial(10,3) where k={0,1,2,3}

Input interpretation :

o) 2 o

wherek =1{0,1, 2, 3
K (10) { 1
3
Result:

7 02 7 1
24 | 20 |
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Sticky Note
Tehtävä 6

simo
Sticky Note
Jos ongelman idea on hallinnassa, lukuarvot saadaan helposti. Hakusanalla 'lotto' löytyy lisäksi kaikenlaista olemassa olevista lottosysteemeistä, mutta Lasten Lotto on liian omaperäinen (ts. en ainakaan löytänyt keinoa sen määrittelemiseen).
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Input interpretation:

7 Fall in love with math
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o
[ m ] isthe binomial coefficient »

Result: Exact form 20 -3 }: 0

{0.291667, 0.525, 0.175, 0.00833333}
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Numeerisetkin arvot saadaan, tosin ei pdf-tulostukseen.
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[ sum {7/24,21/40,7/40,1/120}

total {7 2l 7 1} @

24’ 40" 40’ 120

Result:

1
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Summan laskeminen on helppoa.




